

El ingreso de España en la Unesco es acogido con gran satisfacción en todo el Mundo (INFORMACION EN TERCERA PAGINA)

El Caudillo preside en El Escorial los actos conmemorativos del XVI aniversario de la muerte de José Antonio

En toda España se celebraron piadosas ofrendas que tuvieron especial solemnidad en Alicante

San Lorenzo de El Escorial. — Su Excelencia el Jefe del Estado como en años anteriores, ha presidido los actos religiosos que en el Monasterio de este Real Sitio se han celebrado con motivo de cumplirse hoy el XVI aniversario del asesinato de José Antonio Primo de Rivera, fundador de la Falange. El Caudillo, que vestía uniforme de jefe nacional de la Falange, con la Cruz Laureada de San Fernando en el pecho, llegó a las puertas del Monasterio a las doce de la mañana, acompañado del ministro secretario general del Movimiento, señor Fernando Cuesta, los jefes de sus Casas Militar y Civil y ayudantes de servicio.

Su Excelencia el Jefe del Estado fué saludado al descender del coche por el Gobierno en pleno, autoridades y jerarquías del Movimiento, y el numerosísimo público que se había estacionado en los alrededores de la Lonja, tributó al Caudillo un grandioso recibimiento entre vítores y aplausos.

Al penetrar el Caudillo en la Basílica, el obispo Patriarca de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, dió a besar a Su Excelencia el Lignum Crucis, y el Generalísimo penetró en el templo bajo palio.

Seguidamente comenzó el solemne funeral, que fué oficiado por el P. Servando García.

En el altar mayor y en lugar preferente, al lado del Evangelio se situó Su Excelencia el Jefe del Estado, y a su derecha, el obispo y Patriarca de Madrid-Alcalá y el prior del Monasterio. En otros lugares ocuparon asiento los ministros de Asuntos Exteriores, de Justicia, de Marina, de Hacienda, de Gobernación, de Obras Públicas, de Educación Nacional, de Trabajo, de Industria, de Agricultura, secretario general del Movimiento, del Aire, de Comercio, de Información y Turismo y subsecretario de la Presidencia. Detrás se situaron el capitán general de la primera región militar, teniente general Martín Alonso; jefe de la jurisdicción central del Ministerio de Marina, viceministro González Aller y el jefe de la jurisdicción central aérea teniente general González Gallarza.



Miembros de la Falange, montan la guardia ante la Cruz de los Caídos, después de depositarse varias coronas de laurel, con motivo de la conmemoración del "Día del Dolor" en nuestra ciudad. (Foto Fede)

Don Luis Arquea futuro embajador de Chile en Madrid

Llega a Italia el primer representante nipón que viene a España, en la postguerra

Santiago de Chile. — El presidente de la República se ha dirigido al Senado pidiendo su aprobación para el nombramiento de don Luis Arquea Gabarrio para el cargo de embajador de Chile en Madrid. —Efe.

EL NUEVO EMBAJADOR JAPONÉS EN MADRID, LLEGA A ROMA. — Roma. — Procedente de Tokio, ha llegado en avión el primer embajador japonés en España después de la guerra, Shinichi Shinbusawa. Permanecerá unos días en Roma antes de reanudar su viaje a Madrid. —Efe.

Récord de velocidad

Therma (California). — El avión de propulsión a chorro "Interceptor", ha establecido una nueva marca mundial, haciendo un recorrido de 40 millas a una velocidad de casi 700 millas por hora, según han comprobado funcionarios de las fuerzas aéreas norteamericanas.

Ha fallecido el filósofo italiano Benedetto Croce

Roma. — El filósofo italiano Benedetto Croce, ha fallecido. Su muerte se produjo a las once menos diez de la mañana, a consecuencia de una infección renal que ha seguido a un ataque de gripe. Tenía 86 años de edad. Se encontraba a su lado su esposa y sus cuatro hijos. —Efe.

ERA UNO DE LOS FILOSOFOS MAS DESTACADOS

Roma. — Benedetto Croce estaba considerado como uno de los filósofos más destacados de Italia. Escribió más de cien obras sobre filosofía y numerosos artículos en periódicos y revistas europeas. Nació en Pescasseroli, en las Abruzzos, en el año 1866. Perdió a sus padres en el terremoto de 1883 registrado en las proximidades de Nápoles. El mismo esca-

UN DIPUTADO COMUNISTA ITALIANO SE CONVIERTE AL CATOLICISMO

Renuncia, también, a su acta

Roma. — El diputado comunista Luigi Silipo se ha convertido al catolicismo. Silipo ha renunciado a su acta de diputado al mismo tiempo que se ha dado de baja en el partido comunista. Es doctor en Filosofía y Letras y representaba a la circunscripción de Catanzaro, Calabria, en el Sur de Francia. LOS COMUNISTAS ALEMANES NO TOLERAN LAS ORACIONES DE LA IGLESIA PROTESTANTE Bonn. — El Gobierno comunista de Alemania oriental ha hecho saber a las autoridades luteranas que no aprueba las oraciones organizadas por los prisioneros de guerra en manos rusas, internados civiles y unos cincuenta pastores detenidos por los comunistas. —Efe.

COMUNISTAS QUE VAN A SER "DEPURADOS", EN CHECOSLOVAQUIA Viena. — En el gran proceso de depuración que va a celebrarse en Checoslovaquia, contra antiguos dirigentes comunistas, comparecerán ante los Tribunales, con Slansky, el ex-general Karel Svab, que fué viceministro comunista de Seguridad; Andrej Somone, redactor de "Rudf Pravo", el órgano oficial del partido comunista cuyo verdadero nombre es Otto Katz; y Otto Fisl, ex-embajador en la Alemania oriental. —Efe.

Toma posesión el nuevo capitán general



Le hizo entrega del mando en un sencillo acto el general Navarro Villanueva

En primer término, el teniente general Alcubilla, poniendo para DIARIO DE BURGOS, una vez terminado el acto de su toma de posesión, del cual captó "Fede" la foto que figura en segundo lugar del grabado.

Terminada la ceremonia de toma de posesión del nuevo capitán general de la región, nuestro director cumplimentó al teniente general Alcubilla, rogándole que formulara, a través de DIARIO DE BURGOS, una declaración para los burgaleses.

El nuevo capitán general se expresó en los siguientes términos: "Como militar, he podido hacer declaración alguna, pues el hablar sobre cuanto afecta al Ejército o sus componentes, en el orden que sea, sólo corresponde al señor ministro.

Ahora bien, a su pregunta concreta sobre si vengo contento a la Capitania General de la Sexta Región, sí debo decir que el hecho de que el señor ministro, reafirmando la decisión de S. F. el Generalísimo, me haya nombrado para este cargo, con residencia en la noble ciudad de Burgos, dice de por sí mi profundo agradecimiento y mi gran satisfacción que pagaré trabajando al máximo, sin regatear esfuerzo ni sacrificio, en la estela del Capitán General Yagüe, muerte que con todo sienta con toda el alma, y que fué uno de los mejores generales de nuestra época y a cuyas órdenes directas tuve la honra de servir varias veces.

John Foster Dulles será nombrado secretario de Estado por Eisenhower

Charles Wilson desempeñará la cartera de Defensa y Mac Kay, la del interior

Washington. — El presidente electo, Dwight Eisenhower, nombrará secretario de Estado a John Foster Dulles; secretario de Defensa, a Charles E. Wilson, y secretario del Interior, al Gobernador Mc Kay de Oregon.

Ha hecho el anuncio de tales propósitos el secretario de Prensa de Eisenhower, James C. Hagerly, mientras el general almorzaba con el secretario del Foreign Office londinense, Anthony Eden.

Otro duro golpe al Gobierno Pinay

La Asamblea rechaza el presupuesto para Indochina

Paris. — La Asamblea nacional ha rechazado el presupuesto de gastos presentado por el Gobierno, para los Estados asociados de Indochina. LOS RADICALES SE UNEN A LOS SOCIALISTAS Y COMUNISTAS Paris. — Casi la mitad de los diputados a los socialistas y comunistas radical socialistas se han unido para derrotar al Gobierno, con motivo del segundo voto de censura presentado contra el Gobierno Pinay en dos días consecutivos.

Los observadores políticos, después de estos dos votos de censura, tienen la certeza de que el Gobierno se verá en la necesidad de plantear la cuestión de confianza durante el próximo debate presupuestario. —Efe.

ENTREVISTA EISENHOWER - EDEN

Nueva York. — Dwight Eisenhower y Anthony Eden, se han reunido hoy en el almuerzo-conferencia, que ha durado cerca de dos horas.

A la salida, el secretario del Foreign Office, declaró: "Hemos mantenido una conversación general acerca de la situación internacional."

NO HABRA INFORMES SOBRE EL VIAJE

Washington. — De fuente competente se anuncia que con objeto de dar al presidente electo Eisenhower toda la protección posible durante su próximo viaje a la zona de guerra en Corea, no se publicaran los de-

Trabajaré al máximo, sin regatear esfuerzo ni sacrificio, en la estela del capitán general Yagüe

El teniente general Alcubilla habla así, para los burgaleses, a ruego de nuestro director

Terminada la ceremonia de toma de posesión del nuevo capitán general de la región, nuestro director cumplimentó al teniente general Alcubilla, rogándole que formulara, a través de DIARIO DE BURGOS, una declaración para los burgaleses.

El nuevo capitán general se expresó en los siguientes términos: "Como militar, he podido hacer declaración alguna, pues el hablar sobre cuanto afecta al Ejército o sus componentes, en el orden que sea, sólo corresponde al señor ministro.

Ahora bien, a su pregunta concreta sobre si vengo contento a la Capitania General de la Sexta Región, sí debo decir que el hecho de que el señor ministro, reafirmando la decisión de S. F. el Generalísimo, me haya nombrado para este cargo, con residencia en la noble ciudad de Burgos, dice de por sí mi profundo agradecimiento y mi gran satisfacción que pagaré trabajando al máximo, sin regatear esfuerzo ni sacrificio, en la estela del Capitán General Yagüe, muerte que con todo sienta con toda el alma, y que fué uno de los mejores generales de nuestra época y a cuyas órdenes directas tuve la honra de servir varias veces.

Descarrilamiento del tren expreso Madrid - Sevilla

Hay que lamentar 3 muertos y 48 heridos

Alcázar de San Juan. — En las inmediaciones de la estación de Vadolano de la línea general de Andalucía, sobre las seis de la madrugada se ha producido un accidente ferroviario al correo expreso de Madrid-Sevilla.

Fue ocasionado el siniestro precisamente en una curva muy pronunciada al producirse la rotura de uno de los raíles de la vía, y dos o tres coches, de viajeros quedaron volcados.

La circulación de trenes se hace normalmente, pues los convoyes de viajeros tanto ascendentes como descendentes habían pasado ya por el lugar del suceso. —Cifra.

LIBROS PARA LA INFANCIA

Los señores Radha Krishnan y Torres Bodet, presidente de la VII sesión de la UNESCO y director general de la Organización Internacional de Cultura, inauguran en la Biblioteca Nacional francesa la Exposición de "Libros para la Infancia" a la que aportan ejemplares 35 países. — (Foto Gil del Espinar)

Madrid. — El accidente ferroviario ocurrido esta mañana en el kilómetro 305 sucedió exactamente a las siete y diez minutos de la mañana. El convoy al rodar sobre un carril de vía izquierda descendente, que se encontraba roto, perdió su estabilidad. Muchas unidades quedaron fuera de la vía y dos de ellas cayeron por talud. La máquina había pasado por la rotura y no sufrió daño alguno, ya que las unidades que componían el convoy se



Mientras moría Adolfo Hitler...

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Fiesta y juerga a costa de una quiniela que no resultó premiada

En Villarcayo y en el Bar Corrales hay constituida una "peña" de amigos dedicada entre otras cosas, a cumplir con el hábito de jugar semanalmente sesenta quinielas.

CHAMPAN RIGOL

CINE

COLISEO

«El correo del infierno» Este film, del archimadame tema del Geste americano, no aporta nada nuevo al género aventurero.

AVENIDA

«Los ojos dejan huella» Dentro del género policiaco tratado por el cine nacional se ha buscado en el presente caso una variante al tema.

CINE CORDON HOY MAGISTRAL ESTRENO EL CASO 880 (t.)

XVI Complots y atentados Por Carlos DELGADO OLIVARES

Durante sus años de Gobierno en Alemania, Hitler tuvo una oposición decidida que no desapareció jamás.

Estos segundos — los militares y los políticos — prepararon varios complots y llegaron, al menos en dos ocasiones, al atentado personal contra Hitler.

Decimos que este intento del 30 estuvo rodeado de confusión porque no se sabe si fue preparado por los enemigos o por los amigos del Führer.

Lo cierto es, que aquel día 8 de Noviembre del 39, apenas comenzada la guerra, el Führer tenía que pronunciar su anual discurso, en aquella cacería de Munich que había servido de reunión a los primeros nazis.

El Führer habla, en efecto, pero salió de la cacería media hora antes de lo previsto en el programa.

Lo malo fue cuando posteriormente se descubrió la verdad de esta quiniela ficticia. Pero la ciudad "peña", que goza de envidiable humor, acordó seguir la broma y atender los gastos ya originados con los fondos comunales, pensando que si el premio fue un engaño, ellos lo festejaron como si hubiera sido cierto.

Esperamos que la próxima vez que surja un boleto con catorce aciertos sea... de verdad.

CINE

COLISEO

protagonistas cumplen. En primer término destaca la pareja italiana Elena Varzi y Raffi Vallone, secundados acertadamente por Fernando Fernán Gómez y Julio Peña.

AVENIDA

«Los ojos dejan huella» Dentro del género policiaco tratado por el cine nacional se ha buscado en el presente caso una variante al tema.

CINE CORDON HOY MAGISTRAL ESTRENO EL CASO 880 (t.)

El espacio ocupado por el Cuartel general se extendía sobre unos 10 ó 12 kilómetros cuadrados y comprendía tres zonas, las cuales se atravesaban por un camino único, puesto que todo lo demás estaba minado.

El primer atentado importante organizado contra Hitler por sus implacables enemigos, tuvo lugar el 13 de Marzo de 1943. Ese día Hitler, desde su Cuartel General en la Prusia Oriental, hizo una visita al Cuartel General del Ejército del Centro.

El Führer y sus colaboradores llegaron en dos cuatrimotores escoltados por numerosos cazas. Acabada la visita, ya estaban en marcha los motores de los aparatos para el regreso, cuando el general von Treschow se presentó con un paquete en el que dijo que iban dos botellas de coñac y solicitó del coronel Brandt, uno de los acompañantes en el avión del Führer, que transportara el paquete y le entregara a la dirección que se indicaba sobre él.

Aunque de todos los intentos contra Hitler, el más conocido y que puso en mayor peligro su vida, fue aquel que tuvo lugar el 20 de Julio de 1944, en que una bomba de gran potencia estalló a unos dos metros y medio de donde él estaba.

El Gobierno que pensaban formar estaba integrado por el general Beck, antiguo jefe del Estado Mayor general de las Fuerzas Armadas, que sería presidente de la República, Karl Goerdeler, antiguo alcalde de Leipzig, que sería presidente del Gobierno.

El general von Witzleben se haría cargo del mando supremo del Ejército y el general Heppner de la comandancia de la Jefatura del Ejército de reserva.

En este complot se daba la circunstancia de que, aparte de los directos interesados, había otros muchos que estaban en antecedentes y hubieran actuado en el caso de que Hitler hubiera desaparecido.

La bomba había sido proporcionada por el general Stieff y era uno de tantos explosivos lanzados por los aliados para que la "resistencia" pudiera realizar actos de sabotaje dentro del Reich.

El fracaso de Stauffenberg El general von Stauffenberg había sido proporcionada por el general Stieff y era uno de tantos explosivos lanzados por los aliados para que la "resistencia" pudiera realizar actos de sabotaje dentro del Reich.

El fracaso de Stauffenberg El general von Stauffenberg había sido proporcionada por el general Stieff y era uno de tantos explosivos lanzados por los aliados para que la "resistencia" pudiera realizar actos de sabotaje dentro del Reich.

El fracaso de Stauffenberg El general von Stauffenberg había sido proporcionada por el general Stieff y era uno de tantos explosivos lanzados por los aliados para que la "resistencia" pudiera realizar actos de sabotaje dentro del Reich.

El fracaso de Stauffenberg El general von Stauffenberg había sido proporcionada por el general Stieff y era uno de tantos explosivos lanzados por los aliados para que la "resistencia" pudiera realizar actos de sabotaje dentro del Reich.

El fracaso de Stauffenberg El general von Stauffenberg había sido proporcionada por el general Stieff y era uno de tantos explosivos lanzados por los aliados para que la "resistencia" pudiera realizar actos de sabotaje dentro del Reich.

El fracaso de Stauffenberg El general von Stauffenberg había sido proporcionada por el general Stieff y era uno de tantos explosivos lanzados por los aliados para que la "resistencia" pudiera realizar actos de sabotaje dentro del Reich.

El fracaso de Stauffenberg El general von Stauffenberg había sido proporcionada por el general Stieff y era uno de tantos explosivos lanzados por los aliados para que la "resistencia" pudiera realizar actos de sabotaje dentro del Reich.

El fracaso de Stauffenberg El general von Stauffenberg había sido proporcionada por el general Stieff y era uno de tantos explosivos lanzados por los aliados para que la "resistencia" pudiera realizar actos de sabotaje dentro del Reich.

El fracaso de Stauffenberg El general von Stauffenberg había sido proporcionada por el general Stieff y era uno de tantos explosivos lanzados por los aliados para que la "resistencia" pudiera realizar actos de sabotaje dentro del Reich.

La peor de las galiparlas

Por José DEL RIO SAINZ

No hace muchas semanas que el Cronista hubo de comparecer ante la Comisaría de Papel del gracioso semanario "La Codorniz" como incurso en un delito de lesa galiparla.

Hay algunas palabras como "sport", "sportman", "yacht", "yachtman" y "jockey" que, aunque al escribirse, conservan su estructura exótica, están de hecho hebreas, conservan su estructura exótica, están de hecho hebreas, conservan su estructura exótica.

La peor galiparla es el querer substituir con voces que, por lo inadecuadas, son ridículas, a las originarias de difícil o de imposible substitución.

Ciñendonos al caso de las once palabras por las que nos "empapeló" "La Codorniz", quisieramos que nos dijera con qué voz castellana se puede suplir "smocking" que, como "irac" y "chaquet", designa una prenda de vestir a la que dieron nombre los extranjeros que la idearon.

Se pide que el partido España-Argentina sea televisado. "Pueblo" propone que la paga extraordinaria se haga extensiva a todas las profesiones. Los carniceros piden la baja de la carne!

Subasta de cien automóviles pertenecientes al Rey Faruk Un cazador herido a causa del disparo provocado por su perro

El próximo capítulo: El fracaso de Stauffenberg

NOTICARIO NACIONAL

ANUNCIOS OFICIALES VILLAYUDA (La Ventilla)

todo tiempo el castellano, como las restantes lenguas de circulación universal, se ha enriquecido con aportaciones de los idiomas con los cuales se intercambia.

En los dos siglos posteriores fué la galiparla la moda francesa la que metió en nuestro diccionario "petimetre" (españolización de "petit-maitre") o "olla podrida" (traducción literal de "potpourri"); soiree, matinee, quinqué, vaudeville, boulevard, gourmet, polisson, maitre d'hotel y menú.

No tenía nada de nuevo el fenómeno. Ya durante la Edad Media había vigorizado el castellano incipiente millares de voces americanas, sin duda las más bellas y eufónicas del lenguaje actual y el descubrimiento y colonización de América nos había traído con los productos ultramarinos, voces de allá: cacique, cacao, tabaco, maíz, guano, caoba, caribe, pampero...

La peor galiparla no es el uso, que a veces puede ser abusivo, lo reconocemos, de voces extranjeras, sino el querer suplirlas con otras que, como dice con razón Antonio Valencia, constituyen galicismos o anglicismos como una casa. Como resulta en el caso de "balompie" y "jerinao".

COMENTARIOS

Subasta de cien automóviles pertenecientes al Rey Faruk Un cazador herido a causa del disparo provocado por su perro

El próximo capítulo: El fracaso de Stauffenberg

NOTICARIO NACIONAL

ANUNCIOS OFICIALES VILLAYUDA (La Ventilla)